

خبرها

برگزاری نخستین جشنواره هنر آشپزی ایرانی در رشت

گیلان امروز– معاون گردشگری اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری **گیلان** از برگزاری اولین جشنواره گردشگری غذا و هنر آشپزی ایرانی در اواخر ماه جاری در رشت خبر داد.

حمیدرضا آذرپور اظهار کرد: جشنواره با هدف حمایت از فرهنگ غذایی به عنوان ایرانی ترین کالا، استعدادیابی آشپزی در گیلان، افزایش شادابی و نشاط در مردم و ترویج گردشگری غذا از ۲۷ تا ۲۹ تیرماه در مجموعه گردشگری آبشار رشت برگزار می شود.

وی ادامه داد: اجرای مراسم آیینی،مسابقه استعدادیابی آشپزی، مسابقه انتخاب برترین مراکز عرضه غذا، اجرای کارگاههای آموزشی عمومی، علوم و فنون آشپزی و رستوران داری، عرضه غذا در غرفه‌های جشنواره، نمایش کالاها و محصولات ایرانی در غرفه‌های مختلف، اجرای کارگاههای پرسش و پاسخ در زمینه انواع غذا توسط اساتید برجسته کشور و استانی از جمله برنامه‌های جشنواره گردشگری غذا و هنر آشپزی ایرانی است.

به گفته آذرپور، از جمله مزایای شرکت در این جشنواره انتخاب استعدادهای آشپزی استان،انتخاب بهترین مراکز عرضه غذا و حضور برندگان مسابقه های استعدادیابی و مراکز عرضه غذا در جشنواره ملی و فینال مسابقات در بهمن ماه سالجاری(نمایشگاه بین المللی گردشگری) است .

معاون گردشگری اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری گیلان گفت:این جشنواره در دو بخش «مسابقه تفریحی بین خانواده ها و استعدادیابی» و «مسابقه حرفه‌ای انتخاب برترین مراکز غذا» برگزار می‌شود.

●●●●●

مدیرکل دامپزشکی گیلان تأکید کرد: ارتقای سطح آگاهی مردم نسبت به بیماری تب کریمه کنگو ضروری است



گیلان امروز– مدیرکل دامپزشکی گیلان تأکید کرد: ارتقای سطح آگاهی و اطلاعات مردم نسبت به بیماری خطرناک تب کریمه کنگو لازم و ضروری است. سهراب عاقبتی با بیان اینکه بیماری تب خونریزی‌دهنده کریمه کنگو با شروع فصل گرما و آغاز فعالیت و تکثیر کنه هیالوما شیوع پیدا می‌کند، اظهارکرد: کنه‌ها از مهم‌ترین عوامل انتقال این بیماری بوده که از طریق گزش، دام آلوده شده و با مصرف گوشت آلوده و یا تماس مستقیم با دام موجب انتقال این بیماری به انسان می‌شوند.

وی این بیماری مهلک را از بیماری‌های مشترک بین انسان و دام برشمرد و عنوان کرد: این بیماری هیچگونه علائم بالینی در جمعیت دامی نداشته و زمانی که در جامعه انسانی بروز می کند از طریق انجام آزمایشات سرولوژی قابل تشخیص است.

مدیر کل دامپزشکی گیلان با تأکید بر ارتقای سطح آگاهی و اطلاعات مردم نسبت به این بیماری خطرناک، گفت: تمام تلاش ما بر این است که ازطریق رسانه و برگزاری کلاس ترویجی و آموزشی اطلاعات لازم را به مخاطبان انتقال دهیم.
وی افزود: شهروندانی که بدون رعایت پوشش‌های بهداشتی اقدام به کشتار غیرمجاز دام در خارج از کشتارگاه می‌کنند بیشتر از سایرین در معرض ابتلا به این بیماری هستند.

عاقبتی در ادامه تصریح کرد: یکی از راه‌های جلوگیری از انتقال این بیماری به انسان نگهداری لاشه دام ذبح شده به مدت ۲۴ ساعت در دمای یخچال (صفر تا ۴ درجه سانتی گراد) با هدف کاهش PH گوشت است.

وی از شهروندان تقاضا کرد تا گوشت قرمز مورد نیاز خود را از فروشگاه‌های مجاز و تحت نظارت دامپزشکی تهیه و از خرید گوشت از افراد سودجو و دوره‌گرد خودداری کنند.

●●●●●

سکه در بازار رشت ارزان شد

گیلان امروز– اتحادیه طلا و سکه رشت اعلام کرد: تمام سکه، ربع سکه و طلا دیروز در بازار رشت ارزان و قیمت نیم سکه گران شد.

اتحادیه طلا و سکه رشت اعلام کرد: قیمت سکه تمام بهار آزادی ۲۷ میلیون و ۴۸۰ هزار ریال است و قیمت نیم سکه بهار آزادی ۱۳ میلیون و ۵۰۰ هزار ریال محاسبه شده است.

ربع سکه بهار آزادی با قیمت ۷ میلیون و ۲۵۰ هزار ریال خرید و فروش می‌شود.

همچنین قیمت هر گرم طلای ۱۸ عیار هم امروز ۲ میلیون و ۳۰۰ هزار ریال است.

{گیلان زمین }

گفت و گو با آزاده محبوب، مدیرعامل انجمن حمایت از حیوانات آناهیتانور گیلان

از نهادی که به ما مجوز داده، انتظار حمایت داریم

من آدم صلح‌طلبی هستم، واقعا حوصله‌ی جنگیدن ندارم. توانم را برای جنگ با مشکلاتم می‌گذارم. چون کار این موسسه و تامین مالی آن خیلی سخت است، به دلیل ناشناخته بودن کمتر کسی حاضر است به این کار کمک کند.

ما هیچ اسپانسر مشخص و دائمی نداریم. کمک‌های مردمی هم بالا و پایین دارد و از نظر روحی و روانی از هم حمایت نمی‌شویم. پس برای چه اینجا هستیم؟ یک ناآگاهی باعث شده روستاییان را علیه ما بشورانند و بعضی اعضای شورای لاکان مردم را با گفتن حرف‌هایی مثل این که ما هیچ مجوزی نداریم، علیه ما تحریک می‌کنند. مجوز من از سوی عالی‌ترین مقام دولت صادر شده و استانی است یعنی به راحتی می‌توانم در هر جایی از استان گیلان با رعایت استانداردهای تعیین شده زمین بخرم و شعبات این موسسه را احداث کنم.

برای ما رفته‌اند کارشناس بهداشت آوردند، از تمیزی اینجا تعجب کرده است و می‌گوید اینجا تمیزتر ازمراکز ترک اعتیاد است و در آن‌جا با اینکه انسان‌ها را درمان می‌کنند و با تذکرهای مکرر ما همچنان رعایت نمی‌کنند. خب این هم از شاهد عینی. ما ترسی از کارشناس نداریم. اتفاقا استقبال می‌کنیم.

من دوست دارم این مکان را با استانداردهای اروپا بچرخانم و با این بی‌کسی تمام سعی‌ام را در این زمینه می‌کنم.

من جایی را در ایران ندیده‌ام که بخواهم از آن الگوبرداری کنم من آنچه را که در اروپا دیدم الگوی مورد تأییدم است. این مکان را به گونه‌ای ساختم که صدا کمتر به بیرون برود. دیوارها ارتفاع دارد تا حیوان استرس بینایی نداشته باشد تا هر چه را دید سریع واکنش نشان ندهد و واق واق نکند.

من زندان نساخته‌ام، دیوار ساختم‌ام تا سر و صدا کاهش یابد که هزینه زیادی داشت. سکوت حاکم در اینجا به دلیل این است که دو زمین در کنار هم ادغام شده است و در این مکان زندگی می‌کنم.همیشه اینجا تمیز است. مثلا اکنون در اینجایی که با هم حرف می‌زنیم شما بویی احساس می‌کنید؟ ما در اینجا آبرو داریم و افرادی که اینجا رفت و آمد می‌کنند آدم‌های مشخصی هستند و خود جایگاه اجتماعی دارند و آبروی‌مان برایمان مهم است. خسته‌ایم از بس ما را ترور شخصیت می‌کنند.

◆ آیا تا به حال با شما صحبت کرده‌اند؟

خیر، درد من هم همین است. به دادگاه شکایت کردند و یکی از کارهایی که انجام دادند استشهاد محلی علیه من بوده است و دادگاه در اولین مرحله یک کارشناس

بهداشت را برای بازرسی از این مکان تعیین کرده‌اند که او بعد از بازرسی از اینجا تعجب کرده است.

تمام مشکلات ما باید توسط استانداری حل شود. من نامه‌ای به استانداری زدم و بعد از ارجاع به مدیرکل پسماند استان گیلان شهرداری منطقه ۵ موظف شده فضولات سترون‌سازی شده با آهک زنده را بر اساس استاندارد تعیین شده از اینجا ببرند. شورای لاکان چه کار دارد که راه کامیون شهرداری را ببرد و از او بی‌رسد که برای چه این کار را می‌کنی و با اینها تبانی کرده‌ای؟ در حالی که این کار جرم است. آن کارگر بعد از یک روز این موضوع را به من گفت. به او گفته‌اند به چه حقی به این مکان می‌روی؟ باید اول از دهیاری اجازه بگیرید و نباید فضولات را بدون اجازه خارج کنید. آخر این چه کار ناصوابی است این‌ها می‌کنند.

◆ یک جمله امیدوارکننده در حرف‌های شما این است که برخی نهادها برای حمایت از این مسئله فعال شده‌اند؟

بله، خیلی متفاوت شده است و بارها گفته‌ام در دوره‌ی احمدی نژاد من را خیلی اذیت کرده‌اند و نمی‌توانستم وارد هیچ نهادی شوم. همواره با سردی برخورد می‌شد. من هم برای همیشه آن‌ها را ندید گرفتم. در هرم حاکمیت دولت در گیلان در رده های بالایی درباره موسسه ما اطلاع دارند. اما احترامی که یک مدیر خیریه حمایت از حیوانات در کشورهای آسیایی، عرب، اروپایی و کل دنیا دارد هرگز برای من مترتب نبوده است ظاهرا. ما را آدم‌هایی ناآگاه به درد جامعه می‌پندارند که به امور بیپهوده اهمیت می‌دهد. از نظر ایشان جان حیوانات بی‌ارزش است.

برای مجموعه استانداری گیلان و نهاد نماینده‌اش یعنی شورای اسلامی لاکان رفتار با یک خادم مملکت که به جای اینکه زندگی راحتش را ادامه دهد و دستکم از کشور خارج شود و زندگی پربارتری را به دور از آزارهای هر روزه در پیش چشم ببیند، زشت است. یکبار پای حرف من ننشستند که چه همکاری می‌توانیم داشته باشیم. فقط چون بومی نیستم آرزوی نابودی ام را دارند. تمام استانداردها نگهداری حیوانات در اینجا رعایت شده است و ده‌ها اتاق بستری، ریکواری، داروخانه، انبارهای متعدد، لوندری، کپچنج تصفیه فاضلاب، آشپزخانه و حمام، موجود است.

◆ شما به نهادی که مجوز تأسیس موسسه را صادر کرده است مراجعه کردید؟

بله. دومین بار است که معاون سیاسی امنیتی استانداری نامه من را بی‌جواب می‌گذارد. تصمیم گرفته‌ام برای بار سوم نامه سرگشاده بنویسم.

◆ آیا مسولان استانداری می‌توانند ورود کنند و با تشکیل جلسه‌ای با اعضای شورا با آنها صحبت کنند تا آن‌ها در مورد کار شما بیشتر مطالعه کنند؟

من از شخص استاندار و از معاونین ایشان گله دارم. واقعا باید بیشتر اهمیت به وجود آن‌جی‌اویی با این سطح گسترده از فعالیت بدهند. وقت من نباید صرف امور بیپهوده شود. من آدمی هستم که عقده دیده شدن ندارم اگر عقده توجه و دیده شدن داشتم حتی دوسال هم اینجا را نگه نمی‌داشتم. دلیل انکار ما عدم توجه استانداری است. تقاضا دارم به آن‌جی‌اوی خاص من توجه کنند. آدم‌ها ممکن است اول انگیزه زیادی داشته باشند و من بعد از گذشت این شش سال انگیزه‌ام به سی چهل درصد رسید. با این انگیزه‌ی کاسته شده، با قدرت دارم ادامه می‌دهم.

تحملم لبریز شده است. من هر کار نکرده‌ای در دنیا را انجام دادم که این موسسه سرپا بماند. این من بودم که فیلم مستند زندگی‌ام هفته گذشته در مجتمع فرهنگی خاتم الانبیا که متعلق اداره ارشاد استان است پخش شد. فیلم «پناهگاه» ساخته آقای عباس سندی منتخب جشنواره فیلم فجر۹۳ در جشنواره‌های مختلفی در ایران، اروپا و آسیا و دو جشنواره ی آمریکایی‌ای که مورد حمایت اکادمی اسکار است پخش شد. استان گیلان باید به این انجمن افتخار کند که فیلمش در کشورهای دیگر پخش شده. من دو عنوان ملی و بین المللی برای انجام این کار دارم. از معاون رییس جمهور برای انجام این کار و تقدیرنامه دریافت کردم. دیگر چه چیزی لازم است که تا از من حمایت کنند؟ این کار برای من درد است که من، قهرمان ملی محیط زیست در سال ۹۳ کشور را آلوده‌کنندهی محیط زیست می‌دانند و برای زحمات شبانه روزی‌ام نه تنها تشکر نمی‌کنند بلکه انکار می‌کنند. این کلمات برای من تحمل ناپذیر است. دلسرد کننده است. نهایت ناسپاسی جامعه را نشان می‌دهد.

گیلان امروز– نام آزاده محبوب امروز از مرزهای جغرافیایی فراتر رفته و در اکثر شهرهای ایران انجمن حمایت از حیوانات آناهیتا را که یک موسسه مردم نهاد با مجوز رسمی از استانداری است، می‌شناسند. او در طول شش سال گذشته نشان داده که فارغ از شهرت و چیزهای دیگری که برخی سودجویان در پی آن هستند، صرفا به دنبال حمایت از حیوانات آسیب دیده است. شاید به دلیل همین صداقت مثال‌زدنی‌اش باشد که نهادهای مختلف کشور او و شفاخانه آناهیتا را پذیرفته‌اند و او تنها آن‌جی‌اوی دارای مجوز حامی حیوانات را دارد. با این حال آزاده محبوب هر از چندگاهی هدف آزار و اذیت کسانی قرار می‌گیرد که از یاد می‌برند حیوانات نیز آفریده خداوند هستند. اخیرا بعضی از اعضای شورای لاکان برای شفاخانه آناهیتا مشکلات ایجاد کرده‌اند که آزاده محبوب در مصاحبه با گیلان امروز با اشاره به مشکلات اخیر از استانداری گیلان استمداد طلبیده است.

◆ خانم محبوب، باز هم خبرهایی از مشکلاتی که برای تشکل شما پیش آمده شنیده می‌شود. شما تنها تشکل مردمی رسمی حمایت از حیوانات آسیب‌دیده گیلان هستید. چه مشکلی پیش آمده؟

همسایه‌ها از ما شکایت کرده اند، بهتر است بگوییم یک خانواده با اهداف مشخص. به خاطر اینکه حمایت حاکمیتی چندانی از موسسه ما نمی‌شود.نگاه نگاهی محافظ گونه و دلگرم کننده نیست. شما در نظر بگیرید وقتی جلسه ای در استانداری برگزار می‌شود از ما به عنوان اولین موسسه حمایت از حیوانات دعوت نمی‌شود! من و تیمم علاقه‌ای به حضور جلوی دوربینهای عکاسی و فیلمبرداری نداریم. اما به عنوان یک نهاد مردمی یک نفر از نه نفر هیات موسس و هیات مدیره بالاخره باید در این جلسات حضور داشته باشد اما این اتفاق نمی‌افتد. دلیلش هم این است که نادیده گرفته می‌شویم. در هلند حزب حمایت از حیوانات در اکثریت مجلس است بعد در کشور ما هنوز حامیان حیوانات را… بگذریم. این نشان می‌دهد تنها به عنوان حامی حیوانات مجوزی به موسسه ما داده شده است و جناب استاندار و همکاران‌شان از این موضوع خبر ندارند و یا وقتی نمی‌گذارند.

◆ مجوز موسسه شما را چه کسی صادر است؟

معاونت امنیتی سیاسی استانداری به عنوان آن جی او ثبت شده است. نوع مجوز استانی است.

◆ آنها در این مدت از شما حمایت نکردند؟

در حقیقت، زمانی که کارد به استخوان می‌رسد ما باید به استانداری برویم و شکایت کنیم که چرا کارد به استخوان رسیده است. در این کار وقتی این‌قدر سختی جانفروسا وجود دارد و ناآشنایی جامعه با حمایت از حیوانات هست، شخص حامی و موسس فرسوده می‌شود و مانند سرباز بدون نیزه می‌ماند که می‌خواهد با دست خالی به جنگ دشمن برود. جبهه‌ای به نام انسان‌های حیوان‌آزار هستند که علیه تفکر ما می‌جنگند و مجموعه‌ای از آدم‌ها هستند که دم از حیوان‌دوستی می‌زنند و مسوولیت قبول نمی‌کنند و برای ما کار مضاعف ایجاد می‌کنند و یک عده هم هستند که به این موضوع اهمیت نمی‌دهند که قلب آدم را سرد می‌کنند. اکنون نیزاین موسسه با عشق ناب می‌چرخد و بس. در طول سال‌های گذشته به مرحله‌ای

رسیده‌ایم که هر جا می‌رویم به ما می‌گویند خدا به شما خیر بدهد و بقیه اش هم حتما به خودمان مربوط است بابت حل مسایل. در تمام مراحل من تنها هستم با همفکران معدودم. چرا نباید بیشتر از این شناخته بشویم در حالی که ما برای روستاییان مشکلی نیستیم. سال‌هاست که در این مکان زندگی می‌کنیم و تا به حال معارض نداشته‌ایم، چون شیوه زندگی در روستا را بلدیم. من اگر آدم اهل جنگی بودم که این کارها را انجام نمی‌دادم. من زنی هستم طرفدار صلح و برابری‌خواهی حقوق اولیه برای انسان و حیوان. من از جامعه انسانی نبریدم که به این کار روی بیاورم. من خود کارمند دولت بودم و در اجتماع زندگی کردم و با مردم تعامل داشتم و شبکیه گسترده‌ای از ارتباطات انسانی تاکنون باعث موفقیت‌های چشمگیری در این عرصه شده است.

◆ مشکل‌تان با همسایه‌ها که حل شده بود، چه چیزی باعث ایجاد مشکل شد؟

کارشنکی اعضای شورای لاکان بود. کارهای فرافقانونی می‌کنند… فقدان روحیه‌ی کدخدمانشی و ایجاد صلح. عضو شورای شهر و روستا می‌شوند که احساس قدرت کنند. رییس شورای شهر لاکان در ناآگاهی دائمی نسبت به عرصه حمایت از حیوانات به سر می‌برد. این حد از تنفر نسبت به عرصه‌ای با این همه زیبایی شرم‌آور است. به جای اینکه به این موسسه افتخار کنند از هیچ کوششی برای دسیسه‌چینی برای ما فروگذار نمی‌کنند. چون من و همسرم (به عنوان عضو هیات مدیره) و تمام هفت عضو دیگر بومی نیستیم آرزوی نابودی ما را دارند. در کلام به صراحت می‌گویند و در عمل ما را آزار می‌دهند. کارهای غیرقانونی می‌کنند علیه یک موسسه قانونی که آوازه‌ی درستکاری و عشق‌ورزی‌اش چارگون‌ها عالم را پر کرده.

از شش سال گذشته تاکنون ملک انجمن خیلی تغییر کرده است اما یکبار به اینجا نیامدند بپرسند که چه کار می‌کنیم. چه مشکلی داریم. فقط یک چیزی در ذهن دارند و همان را ادامه می‌دهند و آن اینکه این کار بیپهوده است و کاش اینها از لاکان بروند و نابود شوند.

گله بزرگی از استانداری دارم، از معاون سیاسی امنیتی به عنوان یکی از مهمترین معاونت‌ها که مجوز موسسه را به من داده است و مثلا به پلیس منطقه نمی‌گوید که باید با من به عنوان تنها آن جی اوی لاکان همکاری داشته باشد، حتی به شورای لاکان اعلام نمی‌کند که مجوز تأسیس موسسه حمایت از حیوانات را ما به آنها داده‌ایم. اعضای شورا به جای حل مشکلات مردم لاکان، من را به عنوان مشکل می‌بینند.

◆ چرا این‌طور شد؟ دلیلی باعث ایجاد دوباره اختلاف شد؟

عرض کردم شاید چون فکر می‌کنند در این کار پول زیادی هست. خیر از غصه‌های شبانه روزی من ندارند که چه خرج‌های کمرشکنی را باید جور کنم و بپردازم. یک روز پارسال آمدند گفتند مکان حیوانات شما به پشت دیوار نم پس می‌دهد عذر خواستیم و بعد بلافاصله از آن یک کپچنج چهار مرحله‌ای تصفیه فاضلاب کار گذاشتیم . درحال حاضر پیشرفته‌ترین دستگاه‌های تصفیه فاضلاب را در این منطقه داریم. ستپیک تانک هم که شش سال است کار گذاشته بودیم. نمونه چندین دستگاهی‌دی و واحدهای تولیدی و کارخانه‌های تولید ماکیان دیده می‌شود. بعد یک روز دیگر گفتند درختان صنوبر در این زمین شما سایه می‌اندازد پشت دیوار و ما به جای برنج داریم زر ۲۴عیار تولید می‌کنیم مزاحم ماست! رقتیم قطع کردیم درخت‌های نازنین را. بعد آمدند گفتند شهرداری چرا می‌اید زباله های شما را می‌برد! می‌دانید، مثل این‌که انسان هر چه قدر راه تمدن پیش می‌گیرد بدتر می‌شود.

۳ یکشنبه ۱۷ تیر ۱۳۹۷

خبرها

جدول زمان بندی خاموشی های احتمالی برق گیلان اعلام شد

گیلان امروز– شرکت توزیع نیروی برق گیلان در اطلاعیه ای، جدول زمان بندی خاموشی های احتمالی برق استان را اعلام کرد. بر اساس این اطلاعیه که نسخه ای از آن عصر شنبه در اختیار ایرنا قرار گرفت، آمده است: شهروندان می توانند جدول مدیریت اضطراری بار یا احتمال خاموشی با برنامه را از امروز (۱۶ تیر) در سایت این شرکت به آدرس WWW.GILANPDC.IR مشاهده کنند ضمن آنکه می توانند برای کسب آگاهی بیشتر از جدول زمانبندی خاموشی های احتمالی برق با شماره ۳۳۶۶۵۰۰۰ تماس بگیرند.حسین علی بوستانی معاون بهره برداری و دیسپاچینگ شرکت توزیع نیروی برق گیلان پیشتر به ایرنا گفته بود که طی دهه نخست تیرماه جاری، مصرف برق نسبت به سال گذشته رشد ۳۰ درصدی داشته است. با راهکارهایی ساده همچون تنظیم ترموستات کولر بین دمای ۲۳ تا ۲۵ درجه، نصب سایبان بر روی موتور کولر، خاموش کردن لامپ های اضافی و استفاده از لامپ های کم مصرف و همزمان مصرف نکردن وسایل پر مصرف برقی می توان خاموشی ها را کاهش داد. همچنین لازم است مشترکان در ساعت های اوج مصرف از ساعت ۱۲ تا ۱۷ و در شب از ساعت ۲۰ تا ۲۴ از لوازم برقی پرمصرف نظیر اتو، ماشین لباس شویی، جارو برقی، فر برقی و سشوار استفاده نکنند.

●●●●●

سازمان حمل و نقل، بار و مسافر شهر رشت:

اتوبوس های شهری رشت به بنزین یورو ۴ مجهز می شوند

گیلان امروز– با پیگیری های سازمان اتوبوس های شهری رشت و نمایندگان شهر رشت در مجلس شورای اسلامی بخشی از سهمیه سوخت استان به شکل یورو ۴ در اختیار سازمان حمل و نقل،بار و مسافر قرار خواهد گرفت.

در همین راستا پیمان پارسا، ریاست سازمان حمل و نقل،

بار و مسافر اظهار داشت:طی نامه نگاری و جلسات متعددی که سازمان‌های مربوطه ابلاغ کرد تعیین شد تا ماشین های ناوگان درون شهری به سوخت یورو۴ مجهز شوند.

پارسا با تشکر از زحمات شهردار رشت و اعضای شورای اسلامی شهر رشت بیان داشت: طی نامه نگاری و جلسات متعددی که با حضور نمایندگان شهر رشت در مجلس شورای اسلامی و شرکت ملی پخش فراوردهای نفتی کشور صورت گرفت، توافق شد تا بخشی از سهمیه سوخت استان به شکل یورو ۴ در اختیار سازمان قرار گیرد. پارسا با اشاره به آسیب های زیست محیطی بنزین های موجود در جایگاههای سوخت ، تأکید کرد: اتوبوس هایی که به تازگی در خطوط ناوگان حمل و نقل شهری قرار گرفته ، ساز و کار موتور های آن با بنزین یورو ۳ همخوانی ندارد و موتور ماشین ها را دچار فرسایش می کند . وی در پایان خاطر نشان کرد:سوخت مورد نیاز سازمان به صورت مستقیم از شرکت پخش فراورده های نفتی کشور در اختیار سازمان قرار خواهد گرفت. طی توافق صورت گرفته، ماهیانه ۱۰۰ هزار لیتر بنزین یورو ۴ برای مصرف ناوگان درون شهری در اختیار سازمان حمل و نقل، بار و مسافر قرار خواهد گرفت.

●●●●●

فله‌فروشی محصولات کشاورزی در استان گیلان مطلوب نیست

گیلان امروز– معاون ارزیابی و انطباق اداره کل استاندارد گیلان گفت: فله‌فروشی محصولات کشاورزی در استان گیلان آسیبی بزرگ محسوب می‌شود.

مهناز جعفریان صبح دیروز در جلسه نهاد بازار و سرمایه‌گذاری با موضوع «زیتون و فرآورده‌های آن» اظهار داشت: کشوری که مواد خام تولیدی خود بدون بسته‌بندی و فرآوری به کشورهای دیگر بفروشد از کشورهای عقب مانده است.

وی با بیان اینکه فرآوری و فروش مواد تولیدی در یک کشور موجب توسعه یافتگی و پویایی آن جامعه می‌شود تصریح کرد: در مناقشات تجاری، استاندارد نخستین اصل در خرید و فروش فرآورده‌ها محسوب می‌شود.

معاون ارزیابی و انطباق اداره کل استاندارد گیلان با تأکید بر اینکه نحو اجرای استانداردها در کشور به سه شکل است و استاندارد اجباری برای صادرات، واردات و تولید داخلی تعریف شده است خاطرنشان کرد: در حال حاضر هزار و ۵۶ فرآورده و خدمت در کشور مشمول استانداردهای اجباری هستند.

وی با اشاره به اینکه مقوله استاندارد بدون اجرای فرآیندها اقدامی بیپهوده است و در این راستا سازمان استاندارد همواره سعی در اجرای آن دارد گفت: استاندارد نیازی بزرگ برای تولید است و عدم استفاده از استاندارد در محصولات داخلی موجب کاهش بازار این محصولات در خارج از کشور شده است.

معاون ارزیابی و انطباق اداره کل استاندارد گیلان با بیان اینکه محصولات فرآوری شده گیلان نتوانستند بازار صادرات را حفظ کنند تصریح کرد: در حال حاضر ۳۳ هزار استاندارد ملی در کشور تدوین شده که بیش از ۵ هزار مورد در حوزه غذا است و این امر بیانگر اهمیت حوزه غذا است. جعفریان با تأکید بر اینکه از ۱۰ ساله اخیر اقدامات ویژه‌ای برای استانداردسازی فرآورده‌های تولیدی در گیلان انجام شده است اظهار داشت:

استاندارد کنسرو مرغ ترش در استان گیلان تدوین شده و استاندارذ زیتون‌پرورده با اقدامات ویژه با ارم استان گیلان حفظ شده است. معاون ارزیابی و انطباق اداره کل استاندارد گیلان با اشاره به اینکه در گیلان مردم نتوانستند مواد غذایی فرآوری‌شده خانگی خود را به بازار منتقل کنند و این امر بیانگر توانمندی مردم گیلان است خاطرنشان کرد: مهم‌ترین استاندارد در حوزه کشاورزی، استاندارد گپ محسوب می‌شود. وی با بیان اینکه در حال حاضر سازمان ملی استاندارد ۲۵ استاندارد ملی را تنها برای محصول زیتون و فرآورده‌های آن تعریف کرده است ابراز داشت: کشت، داشت و برداشت زیتون در گیلان به صورت سنتی بوده و تولید این محصول برای توسعه پایدار نیازمند ساختار مدرن است.